Erfolgskonten

Bilanzkonten

S + Betriebsaufwand- H S - Beratungsertrag + H S + Bank -H S+ Einrichtungen -H S- Trans. Passiven + H S - Aktienkapital +H
43'600 226'900  124'900 160'800 100'000
100'000
124'900 160'800 0 100'000
43'600 226'900 124'900| 124'900 160'800| 160'800 0 0
43'600| 43600 226'900| 226'900 S - Bilanzgewinn + H
§ S+ Debitoren -H S- Kreditoren +H S- Reserven +H 9'200
S S+ Abschreibung -H s -/+Untemnehmenserfolg -/+ H 44'500 3700 34'000
-
g | 0 0 0 44'500 3'700 34'000 9'200
g 0 0 0 0 44'500| 44'500 3'700 3'700 34'000| 34'000 9'200 9'200
- g
(D) Y Betriebsaufwand 43'600| Beratungssertrag 226'900| Bank 124'900| Kreditoren 3'700
§ g Debitoren 44'500| Trans. Passiven 0
'c S |Abschreibung 0 Einrichtungen 160'800| Aktienkapital 100'000
5 N Reserven 34'000
2 Bilanzgewinn 9200
E A |Gewinn 183'300| Verlust Verlust Gewinn 183'300
L % Total Aufwand 226'900| Total Ertrag 226'900| |Total Aktiven 330'200| Total Passiven 330'200
L
O |Nr. | Geschaftsvorfalle Dezember Soll Haben Betrag | | Kennzahlen
i 1 | Monatsmiete Uberweisung Cash Flow 183'300
LE 2 | Auszahlung Umsatzanteile AD Liquiditat 2 4578,38%
& 3 | Eingangsrechung Kontrollgerate Anlagedeckung 2 89,05%
v 4 | Kundenzahlungen Beratungen Eigenfinanzierung 43,37%
5 | Abschreibung Einrichtungen
6 | Rechnungsabgrenzung Webdesign
7 | Rechnungsabgrenzung Honorare
reset | 8 |Verbuchen des Erfolgs
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Erfolgskonten Bilanzkonten

S + Betriebsaufwand- H S - Beratungsertrag + H S + Bank -H S+ Einrichtungen -H S- Trans. Passiven + H S - Aktienkapital +H
124'900 160'800 0 100'000
100'000
124'900 160'800 0 100'000| 100'000
0 0 124'900| 124'900 160'800| 160'800 0 0
0 0 0 0 S - Bilanzgewinn + H
§ S+ Debitoren -H S- Kreditoren +H S- Reserven +H 9'200
S S+ Abschreibung -H -+ Unternehmenserfolg -/+ H 44'500 3'700 34'000
~
g 0 0 0 44'500 3'700 34'000 9'200
g 0 0 0 0 44'500| 44'500 3'700 3'700 34'000| 34'000 9'200
3 g
Q L |Betriebsaufwand 0| Beratungsertrag 0| Bank 124'900| Kreditoren 3'700
% o Debitoren 44'500| Trans. Passiven 0
E § Abschreibung 0 Einrichtungen 160'800| Aktienkapital 100'000
= N Reserven 34'000
= Z Bilanzgewinn 9'200
E A |Gewinn Verlust Verlust Gewinn 183'300
L % Total Aufwand 0| Total Ertrag 0| |Total Aktiven 330'200| Total Passiven 330200
L
O | Nr. | Geschaftsvorfalle Januar Soll Haben Betrag
i 1| Auflésung Rechnungsabgrenzung
LE 2 Auﬂésung Rechnungsabgrenzung
O 3 | Aufnung der Reserven
o 4 | Uberweisung Nettodividende
5 | Uberweisung der Verrechnungssteuer
6 |Eingang Rechnung Webdesign
7 |Eingang Kundenzahlungen
reset 8 |Ausgangsrechnungen Beratungen
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